AACB-FIQT-UNI		2009-I
Examen Parcial de Programación Digital (MA 713)
CADA PREGUNTA VALE 5 PUNTOS. 
ESCOGER SÓLO 4 PREGUNTAS

1) Hacer un programa que lea los enteros A y B, y para los números enteros en el rango desde A hasta B, determine el promedio de aquellos cuyo dígito de unidades es mayor a 5. 

2) Las notas del examen final de una sección de 30 alumnos se encuentran en las celdas desde A1 hasta A30. El profesor ha decidido realizar un ajuste en las notas, según:
· Si la nota es 17 ó menor, se le sube 2 puntos.
· Si la nota es mayor de 17, se le pone 20.
Hacer un programa en VBA que lea una por una las notas de las celdas A1 hasta A30, las ajuste y las ponga en la columna B, de tal forma que las notas ajustadas queden en las celdas B1 hasta B30, para finalmente, calcular su promedio y ponerlo en A31.	
Asuma que las notas tienen valores correctos.

3) Hacer un programa en VBA, tal que teniendo como datos los radios r1, r2 y r3 de las esferas ε1, ε2 y  ε3, y las distancias entre sus centros d12, d23 y d13, determine cuántas de las 3 esferas no tienen intersección con las otras. Notar que la respuesta sólo puede ser 0, 1 ó 3.

4) 
Las temperaturas en el eje X  están dadas por la  ecuación:	 
Hacer un programa en VBA que solicite los datos: M entero positivo, los reales a, b, c, para  calcular TP, la temperatura promedio en el segmento desde 0 hasta M: 	X [0, M]	 evaluando la temperatura a espacios de 0.1	
 
5) Se desea calcular el P pago semanal de un obrero, teniendo como datos H, las horas trabajadas esa semana y TB la tarifa básica por hora. Realmente la tarifa por hora que se aplicará, depende de la cantidad de horas trabajadas. La tarifa básica se aplica sólo en las primeras 48 horas de trabajo. Las horas que sobrepasan las 48 hasta llegar a las 60, tienen una bonificación de 25% sobre la tarifa básica. Las horas que sobrepasan a 60, pero solo hasta las 72 horas semanales, tienen una bonificación del 50% sobre la tarifa básica. 	
En caso de que H sea mayor a 72 horas, se le considerará como si fuera 72.
Así, si H= 62 y TB=20, el pago será: 		48 *20 + 12*20*1.25 + 2*20*1.5 = 1320
Y si fuera H= 40 y TB=20, el pago será: 	40 *20  = 800
Implemente en VBA un programa que calcule P.

6) Hacer un programa que determine S según el dato N, entero positivo:

 	si N es impar

	si N es par

7) Una persona desea ahorrar en el banco ABC, que paga un interés T indicado en la celda A1 (expresado como fracción de 0 a 1). El capital inicial C se indica en la celda A2 y se desea saber cuanto tendrá de dinero cada fin de mes desde el mes 1 al 24 considerando que su capital se reinvierte cada mes. Hacer un programa que muestre el dinero total al final de cada mes. Puede elegir mostrarlo todo en una sola caja de texto ó en las celdas desde B1 hasta B24.	 

Duración: 120 minutos 
Los  profesores        
Mayo del 2009
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